### 吉林化纤股份有限公司

# 关于向碳纤维产业延伸的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、碳纤维产业基本情况

碳纤维是一种含碳量在 90%以上的高强度、高模量的新型纤维材料。它是由片状石墨微晶等有机纤维沿纤维轴向方向堆砌而成,经碳化及石墨化处理而得到的微晶石墨材料。碳纤维"外柔内刚",它的比重比铝还要轻,不到钢的 1/4,比强度是铁的 20 倍,并且具有耐腐蚀、高模量的特性。

碳纤维作为新型复合材料广泛运用于航空航天、汽车轻量化、工业智能化、核能利用、海洋工程、军事工业、医疗器材等方面,市场前景广阔,全球碳纤维需求量持续快速增长。

碳纤维是国家、吉林省支持吉林市发展的高新技术产业,国家级碳纤维高新技术产业基地位于吉林经济技术开发区,区内聚集了一大批碳纤维原丝、碳纤维、碳纤维制品上下游企业,是国内主要碳纤维产业聚集区。

#### 二、公司向碳纤维产业延伸的意义

吉林化纤是吉林市国有控股上市公司,吉林省、市全面支持公司到 2020 年公司营业 收入超过 100 亿元,国有资产、净利润、员工收入、股东回报实现稳步增长,资产、业务、人员结构进一步优化,在部分细分领域取得市场定价权,成为全球一流的纤维材料 及相关延伸产品的供应商。

碳纤维属于一种新型纤维复合材料,同时也是吉林市优势产业,吉林化纤作为吉林 市唯一控股上市公司延伸发展碳纤维材料,符合公司发展战略,是公司建成全球一流纤 维及相关延伸产品供应商的必由之路。

吉林市国兴新材料产业投资有限公司(以下简称:"国兴材料")是吉林市国资委全 资控股企业,投资了碳纤维产业上下游多家企业,是吉林市碳纤维产业投资平台。



2017年12月7日,公司与国兴材料签署《碳纤维产业合作框架协议》,国兴材料将全力支持吉林化纤发展碳纤维产业:

- 1、国兴材料将加强碳纤维产业的生产、研发、信息、投资等方面与吉林化纤的全面合作;
- 2、国兴材料本次将其持有的部分吉林精功碳纤维有限公司股权,即 18%股权转让给 吉林化纤,待评估完成后将就该股权另行签署协议;
- 3、国兴材料将视吉林市碳纤维产业发展情况、吉林化纤产业碳纤维延伸情况,将其持有的部分碳纤维产业企业股权转让给吉林化纤,实现国有资产证券化。

#### 三、合作方情况

公司名称: 吉林市国兴新材料产业投资有限公司

法定代表人:郑勇

成立时间: 2015-7-6

注册资本: 1000 万元

统一社会信用代码: 912202013399806776

公司住所: 吉林省吉林市丰满区吉林大街 105 号

公司股权情况:由吉林市人民政府国有资产监督管理委员会持股 100%。

公司主要经营业务: 国有资产运营管理, 碳纤维及相关产业投资平台。

#### 四、本次拟受让的标的情况

(一) 基本情况

公司名称: 吉林精功碳纤维有限公司

法定代表人: 孙建江

成立时间: 2016-9-9

注册资本: 10000 万元

统一社会信用代码: 91220294MA0Y63885J

公司住所: 吉林省吉林市吉林经济技术开发区昆仑街 250 号

经营范围:碳纤维、芳纶、玻璃纤维、树脂、差别化纺织纤维、模具的研发、生产和销售。(以上项目不含危险化学品)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

#### (二) 本次交易前后的股权结构

股东名册	本次交易前持股比例	本次交易后持股比例
浙江精功碳纤维有限公司	40%	40%



绍兴众富控股有限公司	11%	11%
吉林市国兴新材料产业投资有限公司	49%	31%
吉林化纤股份有限公司	0%	18%
合计	100%	100%

## (三) 吉林精功主要经营情况:

吉林精功主要从事 24K、48K 大丝束、低成本碳纤维的研发、生产、销售。

## 五、备查文件

1、《碳纤维产业合作框架协议》

特此公告!

吉林化纤股份有限公司董事会 二〇一七年十二月七日

